
DEMA industries  Version: 2015-05 

www.demaindustries.se 

Monteringsanvisning LÅDA 
(Passa lastsläde HEAVY 600) 

 

Montering i överdel (utdragbar) 

Montering i underdel (fast) 



DEMA industries  Version: 2015-05 

www.demaindustries.se 

 

Medföljande komponenter: 

 

Komponenter oavsett montering: 

- M6 Vagnsbult 8st 

- M6 mutter 8st 

 

 

För fast montage i underdel: 

- Distanser 6st 

- Bricka 2st 

- M8 försänkt skruv 6st 

- M8 Mutter 6st 

 

För montering i överdel (utdragbar): 

- M10 vagnsbult 4st 

- M10 Mutter 4st 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DEMA industries  Version: 2015-05 

www.demaindustries.se 

Montering i överdel (utdragbar)

M6 vagnsbult (x6) 

M6 Mutter (6x) 

(Lådan monteras på valfri höjd) 

M10 vagnsbult (x4) 

M6 Mutter (x4) 

(Monteras igenom lastsläden 

lastförankring) 



DEMA industries  Version: 2015-05 

www.demaindustries.se 

Montering i underdel (Fast) 

M6 vagnsbult (x6) 

M6 Mutter (6x) 

(Lådan monteras på valfri höjd) 

M8 försänkt skruv (x2 på varje sida) 

M8 Mutter (x2 på varje sida) 

Distans mellan Ben och lastsläde 

M8 försänkt skruv (x1 på varje sida) 

M8 Mutter (x1 på varje sida) 

Tjock bricka (x1) mellan Ben och 

lasatsläde 


